

Uso Interno CPFL

TERMO DE RESPONSABILIDADE PARA UTILIZAÇÃO DO
PORTAL CPFL EMPRESAS POR TERCEIROS


[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6]Eu ,      portador do CPF nº     , responsável legal pela empresa      , CNPJº      , código de cliente nº      , autorizo a (nome da distribuidora) a incluir como usuário do Portal CPFL Empresa o Sr (a) , portador (a) do CPF nº     .

Através desta permissão, o usuário fica autorizado mediante senha a ser fornecida por essa Companhia, a ter acesso aos serviços disponibilizados na Internet pela CPFL Energia a unidade consumidora acima identificada.

Tenho conhecimento que o acesso às informações por meio dessa senha é de minha inteira responsabilidade assim como do usuário autorizado acima.

Estou ciente de que uma vez cadastrado e detentor da senha de acesso ao Portal CPFL Empresas, o usuário acima identificado poderá solicitar serviços e atualizar informações relacionadas a (as) Empresa (as) as quais represento e pelo qual assumo total e exclusiva responsabilidade.

Comprometo-me a solicitar alterações ou cancelamento do acesso do usuário caso ocorra qualquer alteração da representatividade legal que hoje detenho.

A CPFL Energia compromete-se a efetivar as operações solicitadas mediante prévia análise, e todas as solicitações geradas através deste Portal, serão acatadas, reconhecendo o usuário, desde já a sua responsabilidade.

A responsabilidade aqui assumida pelo USUÁRIO, signatário deste Termo, pela utilização adequada do “Portal CPFL Empresas”, estende-se a seus prepostos, procuradores ou qualquer pessoa autorizada e cadastrada, ou que a ele tenha acesso, em razão deste Termo.

Anualmente o USUÁRIO, signatário deste Termo, compromete-se a renovar os termos de utilização.
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